
Следственными органами установлено местонахождение 17-летней девочки в городе Барнауле

В ходе расследования уголовного дела по факту безвестного исчезновения 17-летней девочки в городе Барнауле, ее местонахождение установлено.

В настоящее время несовершеннолетняя находится дома с родителями, она жива и здорова.

В рамках уголовного дела будут приняты меры профилактического характера, направленные на устранение причин и условий ухода подростка.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

21 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1219152/folder/873343>